



红色史诗电影《古田军号》 湖北首映

本报讯 7月29日,大型红色史诗电影《古田军号》湖北首映式在武汉举行。影片导演陈力,主演王仁君、王志飞、孙维民、胡兵、董玥等主创集体亮相,与现场观众分享创作体会。湖北省军区、武警湖北省总队领导和1000多名干部、战士参加首映活动。首映式由中共湖北省委宣传部、湖北省军区政治工作局、武警湖北省总队政治工作部主办,湖北长江电影集团有限公司承办。

1929年12月28日至29日,在福建龙岩上杭县古田村召开的中国工农红军第四军第九次党代会(史称古田会议),创造性地回答和解决了用先进的思想理论武装无产阶级政党、“党指挥枪”等党和军队建设的一系列基本问题,确定了思想建党、政治建军的一系列重大原则,是我党我军建设史上的重要里程碑。

电影《古田军号》是庆祝新中国成立70周年、纪念古田会议胜利召开90周年的重点献礼影片,由湖北省委宣

传部、福建省委宣传部、河北省委宣传部共同组织拍摄,湖北长江电影集团、福建电影制片厂、八一电影制片厂、湖北广电影视文化有限公司共同出品。影片以一个红军小号手的视角,讲述了红四军从井冈山突围到达闽西后发生的鲜为人知的历史故事,全景展现了年轻的革命领袖带领年轻的红军历经艰难曲折,在绝境中探索真理,开辟革命成功道路的非平凡历程,生动刻画了毛泽东、朱德、陈毅等无产阶级革命家坚定信念、追求真理、实事求是的光辉形象,热情讴歌了中国共产党人和红军将士面对艰难险阻不屈不挠、敢于斗争、勇于牺牲的崇高品质。

影片主创阵容强大,导演陈力曾执导《青年毛泽东》、《周恩来的四个昼夜》、《海棠依旧》、《血战湘江》等多部重大革命历史题材影视作品,多次荣获中宣部“五个一工程”奖和华表、金鸡、百花等大奖;王仁君、王志飞、胡兵、董玥等实力派中青年演员担纲主演,孙维民、李幼斌等“老戏骨”倾力加

盟。该片于8月1日起在全国院线公映。

湖北省军区、武警湖北省总队领导在致辞时表示,《古田军号》以电影工作者的文化自觉和使命担当,生动阐述了“古田会议”的深刻内涵和丰富意蕴,展现了中国共产党人和人民军队为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,让沧桑厚重的历史焕发出时代光芒。我们要高举旗帜、听党指挥,积极投身强军兴军实践,努力在履行新时代使命任务中向党和人民交出更加优异的答卷。

不少观众观影后表示,《古田军号》是一部思想性与艺术性完美统一的高峰之作,为正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育提供了生动教材,对于激励和引导当下年轻人铭记革命历史,传承红色基因,永葆初心本色,继续砥砺前行具有很强的现实意义。

7月30日,《古田军号》在武商摩尔国际影城、银兴国际影城城西园店进行了两场展映。(郑培霖)

《烈火英雄》上映4天票房破5亿 20座城市路演点燃热血收获眼泪

本报讯 消防题材电影《烈火英雄》在上映4天以后正式突破5亿票房大关。截至8月4日22时,该片已斩获5.56亿票房,并连续四日单日票房破亿。影片主创马不停蹄继续在全国跑路演,卖力宣传影片,与观众互动交流。而自8月1日影片上映以来,越来越多的观众为影片中的消防员故事点赞。除了“眼泪收割机”这一特点之外,还有不少观众认证影片是“暑假档电影中同时具备燃点和泪点的电影”。

路演到达哈尔滨站时,在影片中饰演马卫国队长和消防员郑志的演员杜江、张哲瀚携手现身。自电影上映以来,没吃完鸡腿就冲向火场,最后不幸牺牲的消防员郑志让不少观众泪洒电影院。当天,两人解答了观众“为什么郑志要把没吃完的鸡腿塞鞋子里”的疑问,原来是因为消防员在接到火警后必须45秒内出警,多年的专业素质让他做出的下意识的反应。

现场,还有不少当地的消防员身着蓝色制服到场助阵。其中有几位消防员都是刚刚入职,还未参加过灭火工作。一位年轻的消防员观影后非常激动地对主创说:“我还没有面对过真正的火灾,谢谢电影带给我们的鼓励。我会学习电影中的精神,在未来能够无畏向前,为消防事业做贡献。”

石家庄站路演现场,不少当地的消防员身着蓝色制服到场助阵。杜江曾一度担心电影达不到消防员心目中的高度,但一位现役消防员代表映后对电影的赞赏给了他信心。消防员代表感叹道:“终于有一部电影把我们消防员的生活、训练、灭火战斗真实地呈现给大家。”

“真实!震撼!”是天津观众看完电影《烈火英雄》后最直接的感受。天津路演现场,一位从事了11年消防工作的消防员深受感动:“感谢主创把我们鲜为人知的事情,真实又不夸大地展现给观众。”

南宁路演映后交流现场,一位男性观众也表示:“我点映时哭了5次,今天看哭了6次,差的这一次就是因为把片尾的花看完了!”对此杜江也十分触动,他表示,在电影制作阶段,他就见了许多的消防员也走进了许多的消防中队,希望这次的演绎能够对得起真正的消防员,也能对得起他们身上所肩负的使命与责任。

据悉,电影《烈火英雄》“无畏前行”全国主题路演活动已走过20座城市,所到之处好评如潮,每一位观众都被影片中宏大的救援场面和催人泪下的消防救援故事所感动。

《烈火英雄》根据鲍尔吉·原野长篇报告文学《最深的水是泪水》改编,由刘伟强、李锦文担任监制,陈国辉执导,黄晓明、杜江、谭卓领衔主演,杨紫、欧豪特别出演,侯勇友情出演,张哲瀚、谷嘉诚、印小天、高戈联合出演,目前该片正在全国热映中。(杜思梦)

巩俐探班训练场为拍摄《中国女排》做准备

本报讯 2019国际排联东京奥运会女排资格赛于8月2日在宁波北仑展开,8月1日,将要拍摄电影《中国女排》中饰演郎平的巩俐到训练场“探班”,全程聚精会神站在训练场边观看,并认真做笔记

观摩学习,为演好郎平做准备。

由陈可辛执导的电影《中国女排》故事时间跨度长达40年,讲述几代中国女排的奋斗历程和她们顽强拼搏、为国争光的感人故事。巩俐曾担心自己不

懂排球,演不好教练。“我身边的演员都非常高,我不确定能演好一个教练,但是我是在这支队伍的荣耀下成长起来的,她们赢得了三次世界冠军,是努力与成功的楷模。”(影子)

《我不是药神》8月9日北美上映

本报讯 文牧野执导,徐峥主演的电影《我不是药神》将于8月9日北美上映,目前烂番茄三个评价均为“新鲜”。这部电影于2018年暑期在中国

内地公映,拿下约31亿元票房成为暑期档冠军。

烂番茄评价中认为《我不是药神》的编剧用幽默缓和了悲剧气氛,这更

能吸引观众,但电影并不仅仅是悲剧或者喜剧那样简单,它同时具有深刻的现实关照意义。

(影子)

《濒海交锋》聚焦测绘队明年开机

本报讯 近日,以海军测绘队为创作对象的反恐军事题材电影《濒海交锋》宣布将由林德禄执导,明年开机。《濒海交锋》讲述了我国某海军测

绘队与特战队协同配合,成功瓦解了恐怖分子的阴谋,解除环礁海域危机的故事:中国某海域突遇飓风袭击,无辜渔民罹难,测绘队前往事故海域执行开辟

新航道的测绘任务,却与恐怖分子狭路相逢,展开了一场维护海洋权益、保卫世界和平的战斗。

(影子)

全新4K双色激光数字电影放映机 NC3541L+/NC2601L+/NC2041L+/NC2001L+



双色激光光源,持久画质,全新体验

CCT双腔体密封内循环散热技术,高效防尘散热

低功耗高光效,优化运营成本

真4K高帧率,清晰稳定,呈现精致细节

NEC(中国)有限公司
NEC服务热线:4008-900-678 邮箱:nec-support@nec.cn
NEC联络热线:北京010-59342885/59342808 上海021-23293570 广州020-38781819

有更多信息在
cn.nec.com

本广告中提及的公司名称和产品为各公司的商标和注册商标。
本广告中的图片为样本。



NEC 电影机服务平台

广告